

# 4. AUTOSTRADA BIENNALE

ALL  
IMAGES  
WILL  
DISAPPEAR,  
ONE DAY



PRIZREN  
PRISHTINA  
MITROVICA

7.7.—  
9.9.2023

Komunikatë për Media  
23 Maj, 2023



Autostrada Biennale  
7 korrik – 9 shtator, 2023

***Të Gjitha Imazhet do të Zhduken Një Ditë***  
kuruar nga Joanna Warsza dhe Övül Ö. Durmuşoğlu

Jemi të lumtur të prezentojmë konceptin kuratorial, artistët e ftuar dhe programin e hapjes së edicionit të 4-të të Autostrada Biennale. Nga tridhjetë projektet e shfaqura këtë vit, shtatëmbëdhjetë janë komisione të reja të cilat i përgjigjen kontekstit lokal dhe shtjellonë temat e autobiografive kolektive, arkivave kulturore, kujtesës shumëdrejtimëshe si dhe shpresës dhe këmbënguljes.

Artistët e Edicionit të 4-t të Autostrada Biennale:

## **Prizren**

Agnes Denes, Anna Boghiguan\*, Bajram Mehmeti, Bella Rune, Blerta Haziraj\*, Bouchra Khalili, Dardan Zhegrova\*, Darinka Pop-Mitić\*, Hong-Kai Wang, Gözde İlkin\*, Ivo Nikić\*, Kameelah Janan Rasheed, Kostas Bassanos\*, Luchezar Boyadjiev, Michael Rakowitz\*, Mila Panić\*, Nathan Gray and the Juluwarlu Group Aboriginal Corporation\*, Nil Yalter, Neda Saedi\*, Núria Güell, Open Group\*, Oscar Lara, Sebastián Díaz Morales & Ruangrupa, School of Mutants\*, Selma Selman, Vatra Gallery\*, Xhevdet Xhafa

## **Prishtina**

Agnes Denes, Hera Büyüктаşçıyan\*

## **Mitrovica**

Alban Muja\*, Rena Rädle & Vladan Jeremić\*

\*Porositë e reja

*Çfarë ne dëshirojmë - me njohuri lokale dhe dituri nga anën jonë - është të bëjmë një ndryshim të vogël përmes artit dhe të adresojmë të paarkivueshmen. Jemi të nderuar të vazhdojmë këtë rrugëtim që kemi nis në vitin 2020 dhe të shohim se si institucioni ynë pritës është rritur dhe vazhdon të rritet, thonë kuratorët Joanna Warsza dhe Övül Ö. Durmuşoğlu. Ju mund të lexoni deklaratën e tyre të plotë [këtu](#) dhe të shihni programin e hapjes [këtu](#).*

*Autostrada Biennale funksionon në dy shpejtësi, njëra është bienalja ndërkombëtare e cila zhvillohet që nga viti 2017, dhe tjetra është hapësira jonë me programin e saj të vazhdueshëm për edukim dhe prodhim - Autostrada Hangar. Ne e konsiderojmë prodhimin e artit si një formë të qëndrueshme të të mësuarit dhe shkëmbimit që adreson nevojat e komuniteteve. Për edicionin e ardhshëm të Autostrada Bienales, ne jemi krenarë që prodhojmë një numër të konsiderueshëm të veprave të reja të porositura rishtazi në hapësirën tonë Autostrada Hangar, thonë drejtorët themelues të Autostrada Biennale, Leutrim Fishekqiu, Vatra Abrashi dhe Baris Karamuço.*

Ky edicion është i kuruar në bashkëpunim me CuratorLab 2022/23, një program studimi për profesionistë në Universitetin e Arteve Konstfack në Stockholm: Andria Nyberg Forshage, Åron Rossman-Kiss, Giulia Menegale, Giovanni Giacomo Paolin, Hana Halilaj, Hala Alnaji, Hampus Bergander, Ieva Laube, Maximilian Lehner, Orestis Mavroudis.

Edicionit të 4-t i Autostrada Biennale është bërë i mundur me mbështetjen bujare dhe partneritetin e Allianz Foundation, Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, Komuna e Prizrenit, Komuna e Prishtinës, Komuna e Mitrovicës, Foundation for Art Initiatives, Ambasada Amerikane në Prishtinë, Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasporës, GIZ dhe ITP Prizren, 7 Arte, SAHA Foundation, ERIAC, Ambasada Franceze, Goethe Zentrum Prishtina dhe HBS. Gjithashtu, Autostrada Biennale është mirënjohëse për kontributin e çmuar të bashkëpunëtorëve të shumtë individualë të punës dhe bisedave në Prishtinë, Prizren dhe Mitrovicë, të cilët e bënë të mundur realizimin e këtij edicioni.

Ekspozita premton takime të paparashikueshme brenda dhe jashtë Prizrenit, në gjeografi të mëtejshme dhe të imagjinuarat e tyre. Bashkohuni me ne fizikisht ose online!

[www.autostradabiennale.org](http://www.autostradabiennale.org)  
[info@autostradabiennale.org](mailto:info@autostradabiennale.org)

**Drejtorët Themelues:**  
**Leutrim Fishekqiu, Vatra Abrashi, Baris Karamuço**

**Kontakti për Media:**  
**Njomza Abrashi**  
**[njomza@autostradabiennale.org](mailto:njomza@autostradabiennale.org)**  
**+38349415800**  
**Adresa: Uke Bytyqi, pn, Autostrada Hangar, ITP Prizren, 20000 / Kosovë**